



Аргументы и факты: "Задушили цепью. На Дону раскрыли убийство женщины и ее сына-инвалида"

2015 год. Жительница Ставрополя сообщила в полицию об исчезновении ее 27-летней дочери и пятилетнего внука-инвалида. Молодая женщина с ребенком жила под Ростовом с гражданским супругом. Скромно, на пособие, но дочь всегда была на связи. Неожиданно она выключила телефон, сама не звонила. Сожитель только отмахивался. Он заявил, что обманщица разбила его сердце, встретив другого, собрала вещи и, на неизвестном ему автомобиле, уехала. Все действительно было похоже на срочный переезд. В доме, где они жили, ни документов, ни личных вещей пропавших.

Понадобилось восемь лет, чтобы раскрыть тайну исчезновения матери и мальчика и найти виновных. Rostov.aif.ru выяснил подробности двойного убийства.

Встретила любовь

Жительница Ставропольского края уехала из родного дома в поисках лучшей жизни. В Ростов-на-Дону ее позвала подруга. Вскоре наладилась и личная жизнь. Молодая мама встретила мужчину, который предложил вместе жить. Поселились в доме в деревне в Усть-Донецком районе.

Изредка женщина звонила родительнице и рассказывала про житье-бытье. Строила планы, хотела лечить малыша, но денег едва хватало. Однажды она призналась, что в доме живет не только с гражданским супругом, а еще и с его другом (мужчины вместе шабашили). Переживала, хотелось по-людски, а тут считай шведская семья в маленькой деревне. Бабки сплетницы хитро поглядывали в ее сторону, но бросать оскорбления в лицо побаивались.

И вдруг она, никому ничего не сказав, исчезла вместе с малышом, которому требовалось постоянное лечение.

"Когда следователи пришли в дом, то не обнаружили личных вещей женщины и ребенка. Гражданский супруг заявил, что она уехала с другим мужчиной. Обстоятельств, указывающих на возможное преступление, не было установлено, однако работа по их розыску продолжилась", - рассказали в следственном управлении СК России по Ростовской области.

Мальчик погиб в сарае, а мама - в доме



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

2021 год. К расследованию деталей исчезновения молодой мамы и ребенка подключились следователи первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ростовской области. Они занимаются преступлениями прошлых лет. На их счету задержание насильников, грабителей и убийцы, спустя 10, 20 и даже 40 лет.

Преступления прошлых лет являются одним из приоритетных направлений Следственного комитета. К расследованию привлекаются наиболее опытные следователи, криминалисты, ветераны правоохранительных органов, а при необходимости - психологи, которые помогают свидетелям и потерпевшим "активизировать память". Также используются современная криминалистическая техника.

Были снова изучены обстоятельства пропажи женщины и ребенка. Даже если учитывать, что она скрывалась, не хотела общаться с родными, оставались вопросы: "Почему мальчик с инвалидностью не был закреплен ни за одной больницей? Не ходил в школу?"

Следователи решили в очередной раз проверить версию гражданского супруга и его друга. К разговору тщательно готовились, ведь фактически те были последними, кто видел пропавших.

Поначалу друг ссылаясь на "алиби", настаивал на своей версии, а потом "раскололся".

Мужчин якобы раздражал ребенок, который плакал, просил еды или попить. В день убийства все вышло случайно. Гражданский супруг находился в доме вместе с мальчиком. Когда тот в очередной раз начал капризничать, сильно разозлился. В сердцах затащил его в сарай для "воспитательной" беседы. Он хотел его проучить, но "перестарался". Через какое-то время уже вместе открыли сарай, где нашли мертвого ребенка. Они настолько испугались возможного уголовного дела и колонии, что решили симитировать "срочный отъезд".

На женщину напали, когда она была в доме. Кухонным ножом нанесли несколько ударов, но та отбивалась, пытаясь сбежать. Тогда один схватил ее за ноги, чтобы "не брыкалась", а второй принес железную цепь, которой задушили несчастную. Уже ночью перенесли тела в заброшенный колодец, находившемся в роще, на окраине деревни.

Сначала засыпали землей, а потом ветками. Все личные вещи убитых собрали и сожгли, после чего обсудили "легенду", которую и рассказывали сначала обеспокоенным родным, а потом и полицейским. Так правдиво врали, что шесть лет им верили.

13 лет за двойное убийство

2023 год. Одно дело - рассказать, другое - доказать. Один из подельников отказался признать свою вину. Следователям пришлось в буквальном смысле по крупицам в течение нескольких месяцев собирать факты, искать свидетелей событий многолетней давности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

"Были назначены экспертизы, в результате собраны доказательства их причастности", - рассказали в СУ СК России по Ростовской области.

Была восстановлена картина произошедшего, а также получены данные, что скелетированные останки на дне колодца - это пропавшие женщина и ее ребенок.

Недавно одному из обвиняемых вынесли приговор - 13 лет лишения свободы. Уголовное дело в отношении второго еще расследуется.

Следователям удалось раскрыть преступление шестилетней давности.

Автор: Леневская Ирина

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1782486>